

Hajdúdorogra látogatott a tiszteletbeli lengyel konzul

Krzysztof Filipowicz tiszteletbeli konzult látta vendégül a hajdúdorogi városházán Horváth Zoltán polgármester, Simon Zoltán alpolgármester és dr. Nagy Nándor jegyző augusztus 11-én, péntek délután. A megbeszélésen hangsúlyozták a magyar-lengyel kapcsolatok ápolásának fontosságát. Ezen belül a testvérvárosi kapcsolatokban lévő együttműködések további fejlesztését, amihez pályázati források is elérhetőek lesznek. Hajdúdorognak 1997 óta testvérvárosa a lengyelországi Lubartów. A tiszteletbeli konzul feladatai közé tartozik a gazdasági, kulturális kapcsolatok fellendítése, de magánszemélyek is fordulhatnak konzuli segítségnyújtásért a külképviselethez, például a Magyarországon tartózkodó lengyel turisták. Krzysztof Filipowicz a Lengyel Köztársaság szolnoki konzulátusán dolgozik, körzete két magyarországi vármegyére terjed ki, Jász-Nagykun-Szolnokra és Hajdú-Biharra.



Idén nyáron újraindult a bükkszentkereszti cseretábor, ahol a város két általános iskolájának diákjai vehettek részt.

A hétfő reggeli indulást követően 11 óra magasságában érkezünk meg a Bükkszentkereszti Ifjúsági Táborba, ahol a szobák elfoglalása és az ebéd után, délután egy élménytúrán vehettünk részt, ahol megismertük Bükkszentkereszt történetét és környékét. A keddi napon meg-

Bükkszentkereszti cseretábor

néztük az Üvegmúzeumot, rókavadászatot játszottunk, délután pedig ellátogathattunk a Bükki Csillagdába, ahol megnéztük távcső segítségével a Napot és egy érdekes kisfilmet az "Érintsd meg a csillagokat" címmel. Szerdán egész napos kiránduláson vettünk részt, libegővel lementünk Lillafüredre, kisvonatoztunk, bazároztunk, megnéztük a Szent István barlangot, a Palotaszállót és a vízesést. Csütörtökön reggel izgalmasan kezdődött a napunk, hisz reggeli után Mislovics Andrea igazgatónő látogatott meg bennünket, majd fűszkódtunk, gyógynövény túrán voltunk, este pedig táborfűzzel zártuk a hetet. Pénteken hazaindulás előtt lehetőségünk volt a miskolctapolcai Barlangfürdőben fürdőzni, majd „mekiztünk” és élményekkel telve érkezünk haza.

A hét folyamán nagyon jól éreztük magunkat, várjuk a jövő nyári alkalmat is! Köszönjük Horváth Zoltán polgármester úrnak és Hajdúdorog Város Önkormányzatának a részvételi lehetőséget, valamint Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának a hét folyamán nyújtott támogató munkáját!

a hajdúdorogi táborozó csapat

Kölyökklub II. 2023 júliusában

A Hajdúdorogi Család- és Gyermejkölési Szolgálat 2023. júliusában, nagy szeretettel fogadta a Kölyökklub II. keretében a fiatalabb generáció képviselőit (4-14 éves) korosztályhoz tartozó gyermekeket. Több napon át tartó programsorozat vette kezdetét, a teljesség igénye nélkül felsorolásszerűen a következő foglalkozásokkal vártuk a gyermekeket: víz festés, kifestő színezés, társasjáték, interaktív találós kérdések, activity, sport tevékenység, labdajáték, ügyességi játékok, tollaslabdázás, aszfaltkrétázás és egyéb kézműves foglalkozások, valamint fondant formázása. Ezt követően szabadtéri programelemként, a gyermekek nagy örömeire, játszótér látogatást ütemeztünk be, valamint a görögkatolikus székese gyházat egy séta keretében kerestük fel. Közös imádság után, a táborozók közül hárman, akik az egyházi énekkar tagjai (Sári, Hanna, Izabella), „Magasztalás” énekeket adtak elő, ennek a hangulata megérintette a jelenlévőket mely, meghatározta a nap további részét. Lelkileg is feltöltődve tértek vissza a Szolgálat épületébe.

A Szolgálatunk épülete és udvara adott he-



lyet ezeknek a játékos foglalkozásoknak, a munkatársak szívesen foglalkoztak a gyermekekkel, akik nagyon érdeklődtek és hálásak voltak az irányunkban. Nagy segítség volt számunkra egy fő diák munkás (Gréti) és a közösségi szolgálatukat töltő két fő gimnáziumi tanuló (Gréta és Kíra) jelenléte, akik nagyon aktívan vettek részt a Kölyökklub II. lebonyolításában.

A klubban részt vevő gyermekeket, min-

dennap megvendégtük tízóraival (pék-sütemény és gyümölcsök) a hét folyamán többféle édességgel és játékokkal is megajándékoztuk őket.

Remélhetőleg a minőségi idő, amelyben igyekeztünk részesíteni a klubos gyermekeket, a nyaruk egy részét színesebbé és gondtalanabbá tették és szép emlékként őrzik a Szolgálatnál töltött napokat.

A Szolgálat munkatársai